



28家游泳场所抽检不合格

《常州市游泳场所卫生管理办法》8月15日起正式实施

近日,常州市卫生监督部门公布了该市141家游泳场所水质抽检情况,其中28家抽检不合格。现代快报记者多方采访获悉,当地卫生监督机构已责令抽检不合格的游泳场所立即整改。此外,常州市政府近日审议通过的《常州市游泳场所卫生管理办法》将于8月15日起正式实施。

陆杰文 宋体佳

28家游泳场所抽检不合格

7月27日下午2时30分左右,在位于常州凤凰岛北路的“银力运动茂游泳中心”,现代快报记者看到,总面积1200多平米的泳池被分隔成浅水和深水两个区域,由于正值上班时间,泳池内的人并不多。泳池入口处的墙面上张贴着水质情况监测表,4名专职救生员分布在泳池四周,观察着池中的情况。

“入夏以来我们已经被检查很

多次了,光水质情况就抽查了三次,结果都是合格。昨天下午还有人来看的,我们都比较重视。”现场一位工作人员告诉记者,游泳中心每天都有专人进行自查,一旦发现问题就会立即处理。

据了解,今年7月11日,常州市卫生监督所下发《关于组织开展常州市2022年“放心游”夏季游泳场所卫生监督专项行动的通知》,拉开了常州市2022年夏季游泳场所卫生监督专项行动的序幕。该专项行动为期两个月,检查范围覆盖全市范围内开放的游泳场所。

截至目前,常州市各级卫生监督机构组织开展了第一阶段的游泳场所监督抽检,共抽检141家,范围覆盖常州全市。检测项目包括泳池水浑浊度、pH值、游离性余氯、尿素、菌落总数、大肠菌群和浸脚池水游离性余氯。抽检结果显示,游泳场所检测项目全部合格的单位有113家,另有28家单位抽检不合格,不合格的指标主要是泳池水菌落总数、尿素、游离性余氯、浸脚池水游离性

余氯。当地各级卫生监督机构均已责令抽检不合格的游泳场所立即整改,并将适时对抽检不合格单位再次进行水质抽检。

8月15日起实行卫生信誉度等级管理

7月28日,现代快报记者从常州市卫生监督部门采访获悉,常州市政府已于近日审议通过了《常州市游泳场所卫生管理办法》,该办法将于8月15日起正式施行。

据了解,除了对场馆设施、水质、管理人员等作出要求外,该办法还规定,将在游泳场所实行卫生信誉度等级管理,并在游泳场所进行公示。此外,该办法还要求卫生健康主管部门以及相关管理部门建立信息共享和执法协作机制,依法开展游泳场所卫生监督联合执法,并定期向社会公开执法信息。此外,游泳场所应当通过调整更衣柜数量、设置游泳池人数上限、分时段引流等措施,控制游泳池人数,保证游泳池人均面积符合国家卫生标准。

筑好“安居巢”,引来“金凤凰”

天宁区3年内将建设改造1.1万套人才公寓

记者昨日获悉,常州天宁区正加快推进各类人才社区、青年人才公寓、青年人才驿站建设,3年内将建设改造1.1万套人才公寓。

据悉,自5月初正式对外开放以来,天宁区郑陆镇申达人才公寓陆续入住租户已有160余户。瑜伽老师张慧是首批入住的租户之一。今年初,张慧的先生进入郑陆一家高科技企业工作,他们决定从浙江搬到本地生活,住房成为首要考虑的问题。在网上搜索到人才公寓后,张慧被这里清新的装修风格吸引,立即实地考察。

“一楼就是健身房、书吧、茶吧。走出公寓,两侧有超市、饭店。太惊喜了!”她直言,不管是内部装修、配套服务还是房租价格,都大大超出她的意料。张慧当即签订了整年租房合同,全年费用15000余元。

据了解,申达人才公寓此前是一处农村安置房。今年初,郑陆镇启动人才公寓建设,该项目成为当地盘活乡村闲置空间资源,助力乡村振兴的首次尝试。

申达人才公寓周围学校、医院、商超等生活服务配套完善;地块东侧为寺墩路,南侧为焦溪大道,交通出行便利。改造过程中,郑陆根据时下年轻人的喜好和生活习惯,科学调整了房屋内部布

局,刷新了外墙立面,还加装了电梯,13000平方米的空间里配备咖啡馆、健身房、24小时无人超市、党建室、篮球场等设施,还增设了自助便利店、菜鸟驿站等服务。如今拥有一室一厅和两室一厅合计284套房源,可以满足400人居住,是一个集商务、阅读、社交、运动、休闲为一体的复合型公寓。

用心筑好“巢”是郑陆“拴心留人”的一个重要抓手。同时,当地还捧出真心实意,出台多项优惠政策,对于符合人才条件或政府引进入住的可享有优惠租房,或享受800-1600元不等的生活住宿补贴。另据了解,目前位于牟家村的紫星乡村振兴学院已经进场施工,季子公园南地块、医疗器械产业园地块等多个人才公寓项目正紧锣密鼓地进行前期审批手续,这些项目将规划建设2000多套人才公寓。

近年来,天宁区充分发挥市场主体作用,打造了一批装修精致、配套齐全、设施完善、服务优良的人才公寓项目。天宁区3年内将建设改造1.1万套人才公寓。2022年,全区计划新建和改建完成人才公寓项目19个、3121套,目前已投入运营项目13个、2391套,仍在建设改造中有6个、730套。

徐佳誉 陈凝 葛小林

酷暑难当,地铁设20个“纳凉驿站”

近日酷热难耐,冷气充足的地铁站迎来了不少纳凉者,为了给广大市民提供方便,常州地铁在1、2号线车站共设置了20个“纳凉驿站”。

据常州地铁工作人员介绍,“纳凉驿站”均由一米栏进行简易围挡,里面摆放有凳子、椅子和相关提示信息,方便市民落座休息。此外,各纳凉车站均配备了防暑降温物品,如仁丹、清凉油等,部分车站还配备了便民茶水。

昨天中午11点,现代快报记者来到地铁2号线勤业站“纳凉驿站”,这里的纳凉点设置在进出站长廊里,空间宽敞,体感舒适。现场不仅摆放了长凳、塑料凳,还贴心地准备了爱心凉茶和纸杯供市民自助取用。

72岁的吴大妈正坐在凳子上纳凉。吴大妈就住在勤业四村,离地铁站仅几百米距离。她告诉记者,自从勤业站开设了“纳凉驿站”,她几乎每天都要来两次。“孩子们都不在常州,就我一个人。天气太热了,也没地方去,所以就过来走走,锻炼锻炼,跟居民们聊聊天,乘乘凉,挺好的,这里还有大麦茶提供,真是有了!”



市民乘客在地铁“纳凉驿站”乘凉 地铁供图

地铁工作人员介绍,勤业站与勤业二社区相隔较近,对于这个“纳凉驿站”,社区也是十分支持。每天早晨社区都会煮好大麦茶,再由地铁工作人员拿着茶桶去社区装满。

白天,到“纳凉驿站”乘凉的市民不多,一到晚上,纳凉点就会热闹起来。不少市民戴着口罩坐在凳子上,你一言我一语,放松又惬意。

沈琳 秦伟桐 张敬

1号线“纳凉驿站”开设车站:

科教城南站、科教城北站、长虹路站、茶山站、清凉寺站、同济桥站、文化宫站、翠竹站、市民广场站、奥体中心站、河海站、新区公园站、环球港站、北郊中学站、新桥站。

2号线“纳凉驿站”开设车站:

青洋路站、五角场站、勤业站、海棠路站、青枫公园站。

丹阳市培育乡土人才赋能乡村振兴

近年来,丹阳市充分发挥资源优势,把乡土人才培育和乡村振兴工程作为一项人才工程和富民工程来抓,探索出一条乡土人才助推乡村振兴的发展新路径,涌现出了一大批带领技艺传承、带强产业发展、带动群众致富的“领头雁”。

近日,首届江苏丹阳乡土人才“三带”建设成果展在丹阳新时代文明实践广场隆重开展!在展馆现场,乡土人才“三带”建设成果展区全面展示了丹阳五年多来广大乡土人才在“三带”建设中的重要作用和突出成就;乡土人才技艺技能展示区不仅让观众现场一睹陆针绣、红木雕刻、刻瓷、二胡制作、剪纸、盆景、天鹅绒等多个行业领域顶尖大师的精湛技艺,还可以与参展乡土人才大师进行面对面交流;乡土人才经典作品

展区展出的件件获得省级以上奖项的乡土人才精品佳作令人饱眼福;乡土名特优产品展区的丹阳本地特色美食,还可以让观众一饱口福。

化“乡”为香、点“土”成金。多年来,丹阳市着力健全乡土人才梯队化、常态化培养模式,鼓励他们发挥独特技艺、推广产业经验,以乡土人才振兴助力乡村振兴。现如今,丹阳市乡土技艺作品已经从幕后走向台前,正成为当地经济社会发展的一道靓丽风景线。

刘亚飞 姜华

扬中扎实开展储备粮油验收检查

为加强地方储备粮油管理,根据《江苏省地方政府储备粮管理办法》和我市储备粮油轮换计划和验收工作方案,近日,扬中市粮食和物资储备局、市粮食收储中心、市财政局和市农发行联合开展2022年度地

方政府储备小麦、储备食用油和储备成品粮大米验收确认工作。验收组听取了市粮食收储有限公司关于2022年度市级储备粮油轮换入库工作的情况汇报,对储备食用油和小米进行现场核实,确保质量合格、数量准确、存储地点货位相符、存储环境安全。

王家伟

京口积极拓展高校毕业生就业渠道

为贯彻落实党中央、国务院关于高校毕业生就业决策部署,京口区人社局通过拓宽未就业高校毕业生求职就业登记渠道,进一步推进高校毕业生就业创业工作,通过强化就业优先政策,积极搭建就业桥梁,拓宽大学生就业通道,多措并举助力高校毕业生实现高质量就业。

庄严

三茅财政分局撑好农险“保护伞”

近年来,扬中市三茅街道财政

分局认真落实中央一号文件精神,多措并举充分发挥政策性农业保险在惠民利民方面的积极作用,通过强化组织领导,实现农业保险愿保尽保;通过强化政策宣传,全面提升政策知晓率;通过强化协调配合,确保投保规范有序,多措并举保障农民增收,提高农民种植积极性。

施稳

八桥镇“三举措”加强财政管理

近日,扬中市八桥镇组织开展财政业务互审,增进人员之间业务交流学习。近年来,八桥财政分局多措并举,加强业务监管,推进队伍建设,注重业务监督,提高财务处理能力;鼓励创新争优,强化财政队伍建设;充分运用平台,加强资金就地监管,有效提升财政管理水平。

杨丰绩

扬中推动房租减免工作落地见效

为帮助服务业小微企业和个体工商户纾困解难,根据疫情防控新变化和经济发展新形势,扬中市等部门联合发布了关于减免2022年国有房屋租金相关政策的通知。扬中派驻人社局财务科积极响应,主动作为,全力推动人社局及下属企事业单位国有房屋租金减免工作落地见效。

施吉鸿

扬中多措并举稳岗拓岗稳就业

稳就业保就业是当前重要的民生大事,扬中市加快出台具体政策措施,着力推进就业态势稳中有进、持续向好。通过服务攻坚,助企纾困,主体倍增,扩岗稳量,有力有效通过精准帮扶和精心服务,千方百计减负稳岗,多措并举加力扩岗,着力抓好重点群体就业工作。

常春